

京长对口合作

凝心聚力同奋进 挺膺担当砺青春

北京大学艺术学院思政实践团在潞州区开展调研实践活动

本报讯 8月26日~9月1日,北京大学艺术学院思政实践团来到潞州区开展了为期一周形式多样、内容丰富的调研实践活动。

此次实践活动充分结合长治的红色文化资源禀赋,通过参观刘伯承工厂旧址、抗大一分校旧址等多处红色革命遗址,接受革命思想的洗礼,深切感悟和缅怀革命先烈英勇无畏、无私奉献、为国捐躯的爱国主义精神,让大学生们在接受红色教育、感悟党的光辉历史的基础上,领悟太行精神、传承红色基因,坚定理想信念、践行初心使命。

实践活动引导大学生们发挥专业

特长,将理论与实践相结合,共同领略艺术之美。同学们先后走进中国工艺美术大师史延春艺术馆与长治彩塑艺术研究院,在精美的彩塑作品前驻足欣赏,感受本土彩塑的文化魅力和技艺之美,并亲身体验了泥塑艺术创作。在长治堆锦博物馆,同学们了解了堆锦艺术的历史传承、制作工艺和发展创新,沉浸式体验了长治堆锦的制作。此外,同学们还来到东街小学体育路分校开展志愿服务,为即将开学的小学生们送上了一份别出心裁的开学礼物——精心设计和绘制了精美的黑板报。

在调研实践中,实践团深入长治多处标志性古建筑,全方位感受上党历史底蕴与文化熏陶。同学们先后来到上党门、潞安府城隍庙,近距离感受古代文物建筑的文化内涵和彩塑的文化魅力。在老顶山炎帝像,了解了炎帝“尝百草,制耒耜,教民耕种,始兴稼穡”的历史,感受到长治源远流长的历史积淀。此外,同学们还走进漳泽湖国家城市湿地公园、中国人才夏宫和潞州区党群服务中心等地,既领略了长治的自然风光,也对长治的人才政策以及党建引领基层治理的创新探索等有了进一步的了解。

北京大学艺术学院思政实践团2024年长治行是深化省校合作、建设“12大基地”的具体实践,也是京长对口合作的最好见证。通过此次调研活动,同学们不仅充分领略了长治的自然风光,感受上党的独特魅力和人文气息,更在实践中深入学习领悟到了太行精神。今后,潞州区将紧抓对口合作机遇,持续加强与北京大学等高校的交流与合作,在人才交流、科研合作、成果转化等方面深入挖掘,拓展合作深度和广度,带动校地双方合作共赢,为推动高质量发展注入更多才智力量。

(潞组)

潞州区长兴社区开展教师节慰问活动

金秋九月颂师恩 情系教育暖人心

本报讯 记者王晶晶报道:秋风送爽,丹桂飘香,9月9日,潞州区东街街道长兴社区开展教师节慰问活动,为辖区友谊小学的教师们送上节日的问候和诚挚的祝福。

慰问中,慰问组成员与教师们亲切交谈,详细了解他们的工作和

生活情况,倾听他们对教育事业发展的意见和建议,并鼓励学校继续发扬优良传统,不断提高教育质量,为社会培养更多的优秀人才。一位有着多年教学经验的老师感慨地说:“街道和社区的慰问让我们感受到了社会对教育的重视和

对教师的关爱,我们一定会更加努力工作,不辜负大家的期望。”

此次教师节慰问活动,不仅体现了东街街道长兴社区对教育事业的高度重视和对教师的关心关爱,也进一步营造了尊师重教的良好社会氛围。



近日,潞州区太东街道和济社区新时代文明实践站联合长治医学院附属和济医院在辖区开展“急救知识零距离,科普宣传入人心”应急救援科普宣传活动,通过“理论讲解+实操演练”相结合的方式,提高社区居民紧急救援能力,增强辖区居民健康意识。

本报记者 马嫣婕 摄

潞州区紫金街道开展网络安全主题宣传教育活动

普及网络安全知识 构筑网络安全防线

本报讯 记者王晶晶报道:9月9日至15日是国家网络安全宣传周。9月9日,潞州区紫金街道开展了“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题宣传教育活动。

活动中,工作人员通过讲解、发放网络安全知识宣传手册等形式,用通俗易懂的语言向广

大群众详细讲解了为什么要学习网络安全知识、如何防止个人信息泄露、密码安全、不良信息识别方法等网络安全常识,引导大家遵守网络文明公约,提高安全防范意识和技能。工作人员还利用社区工作群、电子屏等载体,向居民普及网络安全知识,将网络安全宣传延伸到“最后一

公里”。

通过此次活动,辖区居民深刻体会到网络安全的重要性,有效提升了辖区居民的网络安全防范意识。今后,紫金街道将继续坚持线上与线下有机结合,进一步深化网络安全宣传,发动辖区居民广泛参与,全面营造构筑网络安全防线的浓厚氛围。

电力服务 点亮生活

国网长治供电公司

升级改造环网柜 供电可靠有保障

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠葆报道:“往左一点,再往下放一些……”9月4日12时14分,在10名工作班成员的齐心协力下,国网长治供电公司的新型融合型环网柜顺利投运。自此,遥测、遥信、遥控“三遥”功能得以实现,从源头上大幅增强了环网柜的供电可靠性与安全性。

“以往发生停电故障进行巡视时,一条主干线跳闸后,为寻找故障点,我们需根据调度反馈的断路器跳闸情况找到临近线路,再逐一排查,这让抢修工作极为被动,停电时间也被大大延长。”为彻底解决因停电时长引发的客户投诉,提升客户用电满意度,国网长治供电公司按照“一线路一方案”的原则,精心制定科学合理的环网柜改造方案,提前上报作业计划,统筹安排施工时间,并积极调配人员物资。

施工当日,国网长治供电公司的工作人员早早来到110千伏城南站10千伏835英雄南线9号环网柜工作现场,召开班前会明确作业内容与规范,严格落实安全防护措施。装设围栏、疏导交通、调集吊车……在完成前期准备工作后,施工人员开始拆除老旧设备、吊装新环网柜、安装电缆头,升级改造作业有条不紊地进行。

据现场相关负责人介绍,新型融合环网柜安装后,一旦线路出现故障,柜体内的自动化系统可迅速分析出故障位置,筛选出最优解决方案,通过远程遥控,在极短时间内即可完成从发现故障、定位故障、隔离故障到恢复非故障段线路供电的全过程,同时减轻抢修人员的急修压力与安全风险。

截至目前,国网长治供电公司的供电辖区共有488台环网柜,其中融合型环网柜已更换201台,覆盖率达49.5%。接下来,该公司将持续强化配电自动化项目的改造工程,积极筹备未来储备项目,力争在三年内实现全市融合环网柜全覆盖,进一步优化辖区配电网网架结构,提升供电可靠性和用户用电获得感。



今日天气

阴天有中雨,部分地区伴有短时强降水
2~3级西南风
最低气温19℃ 最高气温25℃



中午前后紫外线
强度为2级,最弱,
外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为1
级,以穿薄质衣裤
为宜。



晨练指数
为4级,不太
适宜晨练。

明日天气

阴天有小到中雨
2~3级偏东风
最低气温16℃ 最高气温24℃